Calculo Infinitesimal 1 Ejercicio Voluntario 5
Funciones Diciembre de 2021

1.— Calcula el limite L de las siguientes funciones, cuando x — oo y k € R.
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2.— Se define la funcién f(x).
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Se pide:
a) Estudiar su continuidad.
b) Obtener sus extremos y puntos de inflexién.

c) Representarla aproximadamente.

3.— Resuelve los ejercicios de la hoja siguiente en la misma hoja del enunciado.
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Calculo Infinitesimal 1 Ejercicio Voluntario 5
Derivacion Diciembre de 2021

Se pide obtener la derivada de las siguientes funciones, aplicando en su caso la regla de la cadena.
1. Funcién seno.
a) f(x) =senx = f'(z) =
b) g(x) = sen% = ¢'(z) =
2. Funcién coseno.
a) f(x) =cosz = f'(x) =
b) g(z) = cosVr = ¢'(z) =
3. Funcién tangente.

a) f(z) =tge = f'(z) =
b) g(z) =tgas® = ¢'(z) =

4. Funcién arcoseno.

a) f(x) =arcsenz = f'(z) =
b) g(z) = arcsen2?? = ¢'(z) =

5. Funcién arcotangente.

a) f(z) =arctger = f'(z) =
b) g(r) = arctg €27 = ¢'(z) =

6. Funcién seno hiperbdlico.

a) f(z) =senhz = f'(x) =
b) g(r) = senh(2%/?) = ¢'(z) =

7. Funcién coseno hiperbdlico.
a) f(z) =coshex = f'(z) =
b) g(z) = coshi — ¢'(z) =

8. Funcién tangente hiperbdlica.
a) f(x) =tanhax = f'(z) =
b) g(x) = tanh 2z = ¢'(z) =

9. Funcién exponencial.
a) f(x)=a",a e RT" = f'(z) =
b) g(z) = 3" = ¢'(z) =

10. Funcién logaritmica.

a) f(x)=lnz = f'(z) =
b) g(x) =Incosz = ¢'(x) =
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